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Kurz pro získání základního vzdělání, školní rok 2026/2027 

 

Kurz je určen pro mladistvé nebo dospělé, kteří ukončili základní školu v nižším než 
devátém ročníku a nezískali základní vzdělání. 

Do kurzu se mohou přihlásit rovněž uchazeči, kteří ukončili speciální (praktickou, zvláštní) 
základní školu a získali základy vzdělání. 

Do kurzu se mohou přihlásit občané České republiky i cizí státní příslušníci legálně 
dlouhodobě pobývající na území ČR dle příslušných právních předpisů. 

Obsahem kurzu je učivo 9. ročníku základní školy a opakování učiva nižších ročníků 
druhého stupně základní školy v předmětech, kde je návaznost učiva nezbytná  
k pochopení nové látky. Obsah a struktura výuky jsou stanoveny školním vzdělávacím 
programem.  

  

Kurz je organizován kombinovanou formou (dálkové studium) v období jednoho 
školního roku, září 2026–červen 2027: 

• samostudium na základě zadaných okruhů a prací 

• konzultace v rozsahu 1x měsíčně – konkrétní den a čas bude upřesněn 

• možná elektronická komunikace, online výuka 

 

Kurz je bezplatný. 

Uchazeči nekonají žádné přijímací zkoušky. 

Účast v kurzu není nijak limitována věkem. 

 

  

mailto:reznickova@zs-reznickova.cz


 

 
 

Základní škola a Mateřská škola Olomouc  
Řezníčkova 1, příspěvková organizace 

IČO: 60338598     DS: wjtmf35       reznickova@zs-reznickova.cz        tel: 588 505 030 

Podmínkou přijetí je odevzdání vyplněné přihlášky, doložení vysvědčení z posledního 
úspěšně absolvovaného ročníku (bez nedostatečné z některého předmětu) a prokázání 
totožnosti uchazeče. 

Cizí státní příslušníci doloží oprávněnost svého pobytu na území ČR a úředně ověřený 
překlad posledního vysvědčení, pokud se dosud nevzdělávali v české škole. 

 

Podepsanou přihlášku ( Dokumenty - ZŠ Řezníčkova Olomouc ) pro následující školní 
rok 2026/2027 je možno odevzdávat od 17. 8. – do 31. 8. 2026. 

Emailem: wurzlerova@zs-reznickova.cz   

nebo poštou či osobně přinést do budovy školy (schránky). 

 

O přijetí bude uchazeč nebo jeho zákonný zástupce vyrozuměn průběžně po podání 
přihlášky a splnění výše uvedených podmínek. 

Žáci nemají nárok na státem hrazené pojištění ani další dávky. Učebnice a učební 
pomůcky škola žákům kurzu neposkytuje. 

Na závěr kurzu koná žák závěrečné zkoušky z předmětů stanovených školním 
vzdělávacím programem. Závěrečná zkouška se skládá z písemné a ústní části. Po 
úspěšném vykonání zkoušek obdrží žák vysvědčení.  

Žákovi, který byl v kurzu při zkouškách na závěr kurzu hodnocen z jednoho nebo více 
předmětů stupněm prospěchu 5 - nedostatečný, umožní ředitelka školy vykonání 
opravné zkoušky.  

Opravná zkouška je komisionální a koná se: 

• do dvou měsíců od poslední zkoušky na závěr kurzu, jestliže byl žák hodnocen 
stupněm prospěchu 5 - nedostatečný nejvýše ze dvou předmětů, 

•  nejdříve za půl roku od poslední zkoušky na závěr kurzu, jestliže byl žák hodnocen 
stupněm prospěchu 5 - nedostatečný z více než dvou předmětů. 
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Podmínkou úspěšného absolvování kurzu je: 

• účast na konzultacích 

• průběžné odevzdávání uložených úkolů a prací, aktivita během konzultačních 
hodin 

• úspěšné zvládnutí závěrečných zkoušek. 

 

K závěrečným zkouškám se může přihlásit i uchazeč, který se nepřihlásil do kurzu,  
kurz neabsolvoval a splní výše uvedené podmínky. Přihlášku k závěrečným 
zkouškám pro tyto uchazeče je nutné odevzdat do 19. 5. 2027. Pro přihlášení  
k závěrečným zkouškám použijte formulář přihlášky do kurzu, vepište "přihlašuji se 
pouze k závěrečným zkouškám".   

Maximální počet žáků v kurzu je 24. 

  

Garantem kurzu je Mgr. Eliška Würzlerová. 

wurzlerova@zs-reznickova.cz 

telefon: 588 50 50 40 

 

 

 

 

Mgr. Lucie Hladíková, ředitelka školy. 
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